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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

JAK SI USNADNIT VYPOCET 2

Ctvercova sit ma 10 krat 10 poli. Sestrojime dvé Usecky, /

které se protinaji v poCatku. Jedna usecka je sestrojena ve

sméru kladné &3asti osy x, druha usecka s ni svira uhel 60.
Vodorovnad usecka prochdzi 11 mfizovymi body, druhd usecka

kromé pocatku Zadnym z mfiZovych bodd neprochazi. /

Ctvercovou sit je moZné neomezené rozsifovat. Kolika poli

projde Sikma usecka, nez se trefi do nékterého z mtizovych /s

bodi?

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



